

पत्र सूचना कार्यालय

भारत सरकार

केन्द्रीय गृह मंत्री श्री अमित शाह ने राफेल लड़ाकू विमानों की भारत में लैंडिंग को “गेम चेंजर” बताया

“राफेल विमानों की लैंडिंग हमारी सशक्त भारतीय वायु सेना के लिए एक ऐतिहासिक दिन और भारत के लिये गौरवशाली क्षण है”- श्री अमित शाह

केन्द्रीय गृह मंत्री ने कहा “नई पीढ़ी के राफेल विमानों को भारतीय वायुसेना में शामिल करना प्रधानमंत्री श्री नरेंद्र मोदी जी का भारत को एक शक्तिशाली और सुरक्षित राष्ट्र बनाने की कटिबद्धता का सच्चा साक्ष्य”

श्री अमित शाह ने कहा राफेल दुनिया के सबसे शक्तिशाली विमान हैं और ये विमान आकाश में किसी भी चुनौती को नाकाम करने में सक्षम

“गति से लेकर हथियार क्षमता तक, राफेल बहुत आगे”- श्री अमित शाह

नई दिल्ली, 29 जुलाई 2020

केन्द्रीय गृह मंत्री श्री अमित शाह ने राफेल लड़ाकू विमानों की भारत में लैंडिंग को गेम चेंजर बताया है। अपने ट्वीट में श्री अमित शाह ने कहा कि “राफेल विमानों की लैंडिंग हमारी सशक्त भारतीय वायु सेना के लिए एक ऐतिहासिक दिन और भारत के लिये गौरवशाली क्षण है। राफेल दुनिया के सबसे शक्तिशाली विमान हैं और ये विमान आकाश में किसी भी चुनौती को नाकाम करने में सक्षम हैं। मुझे पूरा विश्वास है कि राफेल विमान हमारे वायु शूरवीरों को अपने उत्कृष्ट पराक्रम के साथ हमारे आकाश की सुरक्षा करने में मदद करेंगे”।

केन्द्रीय गृह मंत्री ने कहा “नई पीढ़ी के राफेल विमानों को भारतीय वायुसेना में शामिल करना प्रधानमंत्री श्री नरेंद्र मोदी जी का भारत को एक शक्तिशाली और सुरक्षित राष्ट्र बनाने की कटिबद्धता का सच्चा साक्ष्य है। मोदी सरकार भारत की सुरक्षा क्षमता बढ़ाने के लिए प्रतिबद्ध है। मैं प्रधानमंत्री का हमारी वायुसेना को यह अभूतपूर्व मजबूती देने के लिए आभार व्यक्त करता हूँ”।

श्री अमित शाह ने कहा कि “गति से लेकर हथियार क्षमता तक, राफेल बहुत आगे हैं। मुझे पूरा भरोसा है कि ये विश्वस्तरीय लड़ाकू विमान गेम चेंजर साबित होंगे। इस महत्वपूर्ण दिन पर प्रधानमंत्री श्री नरेंद्र मोदी जी, रक्षा मंत्री श्री राजनाथ सिंह जी, भारतीय वायु सेना और सम्पूर्ण देश को बधाई”।

<https://twitter.com/AmitShah/status/1288423066540728321?s=20>

<https://twitter.com/AmitShah/status/1288423221755129856?s=20>

<https://twitter.com/AmitShah/status/1288423422289035265?s=20>

एनडब्ल्यू/आरके/पीके/एडी/डीडीडी